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SUSTANCIAS, MEZCLAS Y DISOLUCIONES

Clasifica, justificandolo, los materiales representados a continuacién segin sean sustan-
cias, mezclas o disoluciones:
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I PROPIEDADES DE LAS DISOLUCIONES

R . Qué representa la grafica siguiente?
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B Indica, para cada una de las sustancias representadas en la gréafica, la masa de sus-
tancia que podriamos disolver en 1 kg de agua a 10 °C para tener una disolucion di-

luida, otra concentrada y otra saturada.
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Ficha de trahajo Il

Se trata de una mezcla heterogénea, ya que
sus componentes pueden distinguirse a sim-
ple vista.

Como en el caso anterior, se trata de una mez-
cla heterogénea, ya que sus componentes
pueden distinguirse a simple vista.

Esta imagen corresponde a una sustancia pu-
ra, el cuarzo lechoso, aunque se aprecian al-
gunas impurezas amarillentas.

Tanto el aire como el agua del mar son disolu-
ciones, es decir, mezclas homogéneas esta-
bles.

Ficha de trabajo IV

La grafica representa la curva de solubilidad
de distintas sustancias a diferentes tempera-
turas.

B NaNO;: Diluida: 50 g, 0 menos, de NaNO5 en

KCl:

NaCl:

1 kg de agua.

Concentrada: entre 50 gy 799 g de
NaNO; en 1 kg de agua.

Saturada: 800 g de NaNO; en 1 kg
de agua.

Diluida: 10 g, o menos, de KCI en
1 kg de agua.

Concentrada: entre 10 g y 289 g de
KCl en 1 kg de agua.

Saturada: 290 g de KCl en 1 kg de
agua.

Diluida: 10 g, o menos, de NaNO4 en
1 kg de agua.

Concentrada: entre 10 g y 359 g de
NaNO; en 1 kg de agua.

Saturada: 360 g de NaNO; en 1 kg
de agua.



